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tapipoca 	/ 

RUA FREI CASSIANO, 7S0—BOA VISTA - CEP: 62.500.000— ITAPIPOCA-CEARÁ. TELEFONE: 3631-2103 
ATADA 2r SESSÃO ORDINÁRIA NO 2° PERÍODO ORDINÁRIO DA 2° SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020. 

AOS ONZE (11) DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE 2018, Às VINTE HORAS (20:00) 

ATA DA 28a SESSÃO ORDINÁRIA NO 20 PERÍODO ORDINÁRIO DA 2& SESSÃO LEGISLATIVA DA 

LEGISLATURA 2017-2020, AOS ONZE (11) DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE 2018, ÀS VINTE  
HORAS (20:00), NO PAÇO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, PRESENTES OS VEREADORES: 

ADAMS AMARAL DE CASTRO, ERNANDO PINTO DA MOTA, ERAI'1DIR SOARES RODRIGUES, 

FRANCISCO ROBERTO SOUSA MOURA, FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO, FRANCISCA 

ESLA SOARES MOTA, JOSE EUCARIO BRAGA, JOSE RUBENS BARBOSA, LARISSA JOSELLE BRAGA 

TEIXEIRA, LUIS CARLOS FONTOURA COES, LUIS VERAS BRAGA, MANOEL ARMANDO FERREIRA 

DE SOUSA, MATHEUS BRAGA BARBOSA, PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO E RENAN BARROSO 

MONTENEGRO. VEREADORES AUSENTES: GUSTAVO BARROSO BEZERRA E JOSE MARQUES DE 

ARAUJO. EM SEGUIDA PASSOU-SE À LEITURA DAS ATAS DAS SESSÕES ANTERIORES. APÓS SEREM 

LIDAS AS MESMAS FORAM POSTAS EM DISCUSSÃO E EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADAS POR 

UNANIMIDADE. EM SEGUIDA PASSOU-SE À LEITURA DOS DOCUMENTOS QUE ESTÃO NA PAUTA: 

O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: PROJETO DE LEI N° 
38/2018, ESTIMA RECEITA E FIXA DESPESA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA PARA O EXERCÍCIO 

FINANCEIRO DE 2019. O VEREADOR JOSÉ RUBENS BARBOSA APRESENTOU A SEGUINTE 
PROPOSIÇÃO: PROJETO DE LEI N° 33/2018, DENOMINA DE JOSÉ OSMAR GONÇALVES, UMA RUA 
SDO (SEM DENOMINAÇÃO OFICIAL), QUE INICIA NA RUA MAJOR ANTONIO RODRIGUES TEXEIRA E 

SEU TERMINO NA RUA DO CAMPO DO AVANTE LOCALIZADO NO BAIRRO DA ESTAÇÃO. 
REQUERIMENTO N° 119/2018, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DL JOÃO 

RIBEIRO BARROSO, A MELHORIA NA URBANIZAÇÃO DO CENTRO DO MACEIÓ, SE POSSWEL COM 

APLICAÇÃO DE ASFALTO DO BODE ATÉ MEDIAÇÕES DO CEMITÉRIO, COMO TAMBEM MELHORIA 

NAS ESTRADAS, DESTACANDO A ESTRADA DE ACESSO A PRAIA, FACILITA A VIDA DO PESCADOR 
E ABERTURA DA ESTRADA ATÉ PICHAIM, SONHO DAQUELA COMUNIDADE. REQUERIMENTO N° 
120/2018, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO, A 

CONSTRUÇÃO DAS PRAÇAS PARA LOCALIDADES DE MACEIÓ E MUCAMBO DE CIMA, É UMA 

VONTADE DAQUELAS COMUNIDADES. O VEREADOR PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO  
APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: PROJETO DE INDICAÇÃO N° 07/2018, CRIA O SISTEMA 
CICLOVIÁRIO NO ÂMBITO MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A VEREADORA LARISSA 
JOSELLE BRAGA TEIXEIRA APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO N°127/2018, 
SOLICITA AO ILMO. SR  TENENTE CORONEL, DA 1° CIA DO 11° BATALHÃO DA POLÍCIA MILITAR DO 
MUNICÍPIO ITAPIPOCA-CEARÁ, SR. JOSÉ MAURICIO RAULINO, O POLICIAMENTO EFETIVO PARA 
DELEGACIA DO DISTRITO DE BARRENTO. REQUERIMENTO N° 123/2018, SOLICITA AO PREFEITO 
MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, SR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E SR. SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, 

SR- JOSÉ EVERARDO BARROSO, A COBERTA DO PONTO DOS TÁXISTA NA PRAÇA DO CAFITA NO 
MUNICIPIO DE ITAPIPOCA. REQUERIMENTO N° 121/2018, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE 

ITAPIPOCA, SR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E SR. SECRETÁRIO PLANEJAMENTO E GESTÃO, DR- 
PAULO 

L
PAULO RIBEIRO BARROSO, A ILUMINAÇÃO DO TRIÂNGULO DA CE-085, PROXIMO AO POSTO 
BALEIA NO DISTRITO DO BARRENTO. REQUERIMENTO N° 122/2018, SOLICITA AO PREFEITO 
MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, SR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E SR. SECRETÁRIO PLANEJAMENTO E 

GESTÃO, DR. PAULO RIBEIRO BARROSO, A INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO DENTRO DE TODOS OS 
CEMITÉRIOS PÚBLICOS DO MITNICIPIO DE ITAPIPOCA. O VEREADOR PEDRO DE SOUSA FERREIRA 
NETO APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO N° 124/2018, SOLICITA AO 
PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO DE 
[NFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR- JOSÉ EVERARDO BARROSO, A CONSTRUÇÃO 

DO CALÇAMENTO EM PEDRA TOSCA DA RUA LUIZA CAVALCANTE NO BAIRRO JULIO 1. 
REQUERIMENTO N° 125/2018, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO 
RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTIJRA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR 
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JOSÉ EVERARDO BARROSO, A CONSTRUÇÃO DO CALÇAMENTO EM PEDRA TOSCA NOS 
PRINCIPAIS TRECHOS DA LADEIRA DA ESTRADA QUE LIGA DISTRITO DE ASSUNÇÃO A 
COMUNIDADE DE ARARAS. EM SEGUIDA PASSOU-SE AO PEQUENO EXPEDIENTE. O SR. 
PRESIDENTE, COMUNICOU AOS VEREADORES QUE  USO DA TRIBUNA LIVRE, RESERVADO PARA 
OS SRS. GILMAR E JULIO CESAR, PROFESSORES E REPRESENTANTES DO GRUPO DE EDUCADORES 
QUE COMPOEM AS OITO ESCOLAS DO DISTRITO DE ARAPARI (G8) DA REGIÃO SERRANA, PARA 
FAZEREM UMA AMPLA EXPLANAÇÃO ACERCA DA IDENTIDADE E HISTÓRIA DO REFERIDO 
DISTRITO, DESTACANDO TAMBÉM AS LUTAS E CONQUISTAS COMO RECONHECIMENTO NA 
ESFERA SÓCIO-POLÍTICO DO MUNICÍPIO E DO RECONHECIMENTO DO DIA DEZESSETE DE 
OUTUBRO, COMO DATA DA EMANCIPAÇÃO POLITICA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA- EM SEGUIDA 
O SR. PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRAS AO VEREADORES PARA FAZEREM SUAS 
CONSIDERAÇÕES E CONGRATULAÇÕES AOS ORADORES PELO SEU DISCURSO. LOGO APÓS 
PASSOU-SE AO GRANDE EXPEDIENTE. OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR JOSÉ EUCARIO BRAGA 
QUE INICIOU SEU DISCURSO AGRADECENDO O APOIO PELA BOA VOTAÇÃO QUE OS SEUS 
CANDIDATOS A DEPUTADOS ESTADUAL E FEDERAL RECEBERAM DO POVO DE ITAPIPOCA, 
DESTACANDO PRINCIPALMENTE AS PESSOAS QUE LHE ACOMPANHARAM NESTA MISSÃO. EM 
SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR ADAMS AMARAL DE CASTRO QUE INICIOU SEU 
DISCURSO RELATANDO E MOSTRANDO INDIGNAÇÃO SOBRE O FATO OCORRIDO NESTA CASA 
LEGISLATIVA NO DIA VINTE E OITO DE JUNHO, QUE SEGUNDO AFIRMA LEVOU O MAIOR GOLPE 
POLITICO DA HISTÓRIA DE ITAPIPOCA REFERINDO-SE A ELEIÇÃO PARA PRESIDENTE DA CÂMARA 
MUNICIPAL DO MUNICÍPIO PARA PRÓXIMO BIÊNIO. APROVEITANDO ENSEJO COMENTOU QUE NA 
SUA SAÍDA DA BASE DA GESTÃO MUNICIPAL, DISSE QUE PERDEU EMPREGOS E LIDERANÇAS, 
MAS RESSALTA DA SUA GRATIDÃO E FELICIDADE COM OS AMIGOS QUE SEGURARAM PARTE DO 
SEU GRUPO. LOGO APÓS AFIRMA QUE SUA PREOCUPAÇÃO AO ROMPER COM GESTOR MUNICIPAL, 
SERIA COM AS PESSOAS QUE DEPENDIAM DO SEU MANDADO. EM SEGUIDA FEZ UM BREVE 
ESCLARECIMENTO SOBRE O TRABALHO QUE O VEREADOR DEVE DESEMPENHAR PARA OS 
MUNÍCIPES, ACRESCENTANDO QUE O TEMPO QUE FICOU NA BASE DA GESTÃO AFIRMA QUE FOI 
ENGESSADO SEM PODER TRABALHAR PELA FALTA DE APOIO DO PREFEITO MUNICIPAL EM NÃO 
ATENDER SUAS SOLICITAÇÕES E REQUERIMENTOS. FINALIZA SEU DISCURSO MOSTRANDO 
FELICIDADE DA SUA SAIDA DA BASE DA GESTÃO MUNICIPAL, COMENTANDO QUE AGORA SENDO 
OPOSIÇÃO E COM APOIO VEM DESENVOLVENDO E REALIZANDO ATRAVÉS DE SEU TRABALHO 
VARIAS OBRAS QUE ESTÃO BENEFICIANDO A SUA REGIÃO, COMO TAMBÉM AGRADECEU A 
VOTAÇÃO EXPRESSIVA QUE SEUS CANDIDATOS A DEPUTADOS RECEBERAM COM SEU APOIO NO 
MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA. CONCLUI SEU DISCURSO DEIXANDO SEU REPUDIO A PREFEITURA 
MUNICIPAL PELO ESQUECIMENTO DA SUA REGIÃO DO DISTRITO DE CALUXI, A RESPEITO DA 
FALTA DE COMPROMISSO EM NÃO DESENVOLVER PROJETOS PARA BENEFICIAR A REFERIA 
REGIÃO. APROVEITANDO ENSEJO COMENTA DA BUSCA E LUTA PELA INDEPENDÊNCIA DO 
DISTRITO PARA QUE SEJA EMANCIPADO PARA QUE APENAS ASSIM A REGIÃO POSSA SE 
DESENVOLVER. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA A VEREADORA FRANCISCA ESLA SOARES  
MOTA QUE INICIOU SEU DISCURSO PARABENIZANDO O GOVERNADOR CAMILO SANTANA POR 
TER SIDO REELEITO COM EXPRESSIVA VOTAÇÃO NO NOSSO MUNÍCIPIO. APROVEITANDO ENSEJO 
PARABENIZOU A FORMA QUE OS PROFESSORES DA REGIÃO SERRANA, PRINCIPALMENTE DO 
DISTRITO DE ASSUNÇÃO TRABALHAM A EDUCAÇÃO NAS SUAS COMUNIDADES COM RELAÇÃO 
EDUCAÇÃO CONTEXTUALIZADA, ACRESCENTANDO QUE ESPERA QUE TODO MUNÍCIPIO SE 
ESPELHEM COM ESSA PRATICA PEDAGÓGICA ADOTADA PELOS PROFESSORES DA REGIÃO 
SERRANA. FINALIZOU SEU DISCURSO AGRADECENDO OS APOIADORES E AMIGOS PELA 
EXPRESSIVA VOTAÇÃO QUE SEUS DEPUTADOS ESTADUAL E FEDERAL RECEBERAM NO 
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MUNICIPIO DE ITAPIPOCA. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR ERANI)IR SOARES 
RODRIGUES QUE INICIOU SEU DISCURSO PARABENIZANDO OS SRS. GILMAR E JULIO CESAR, 
PROFESSORES E REPRESENTANTES DO GRUPO DE EDUCADORES QUE COMPOEM AS OITO 
ESCOLAS DO DISTRITO DE ARAPARI (G8) DA REGIÃO SERRANA E FAZENDO UMA BREVE 
EXPLANAÇÃO SOBRE A IMPORTÂNCIA DO PROJETO DESENVOLVIDO EM PROL DA EDUCAÇÃO 
DAS CRIANÇAS E JOVENS DA REGIÃO SERRANA. LOGO APÓS FEZ UMA AMPLA DISCUSSÃO SOBRE 
OS RESULTADOS DAS ELEIÇÕES E DA EVOLUÇÃO DA POLÍTICA NACIONAL ATRAVÉS DO VOTO 
POPULAR. APROVEITANDO ENSEJO MOSTROU FELICIDADE PELA EXPRESSIVA VOTAÇÃO DOS 
SEUS CANDIDATOS A SENADOR, DEPUTADO ESTADUAL E FEDERAL RECEBERAM NO MUNICÍPIO 
DE ITAPIPOCA, RESSALTANDO QUE LOGO QUE SEUS CANDIDATOS ELEITOS ASSUMIREM SEUS 
MANDADOS POLÍTICOS IRAR COBRAR INVESTIMENTOS PARA O MUNICIPIO DE ITAPIPOCA. 
FINALIZOU SEU DISCURSO RELATANDO SOBRE A REAL SITUAÇÃO DE DIFICULDADE DO JOVENS 
DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA- EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR PEDRO DE SOUSA 
FERREIRA NETO QUE INICIOU SEU DISCURSO FAZENDO AGRADECIMENTOS AOS PROFESSORES 
GILMAR E JULIO CESAR QUE COMPÕEM O G8 DO DISTRITO DE ARAPARI PELA EXPLANAÇÃO 
REALIZADA SOBRE PROJETO EDUCAÇÃO CONTEXTUALIZADA. TAMBÉM FEZ AGRADECIMENTO 
AO SEUS GRUPO DE OPOSIÇÃO AO GOVERNO MUNICIPAL DO QUAL TAMBÉM FAZ PARTE, PELO 
EXCELENTE TRABALHO QUE VEEM REALIZANDO ATRAVÉS DE FISCALIZAÇÃO, LOGO APÓS 
COMENTOU QUE HOUVE VÁRIOS PROGRESSOS BENEFICENTES PARA O DISTRITO IPU MAZAGÃO 
APÓS SUA SAÍDA DA BASE DO PREFEITO. EM SEGUIDA PARABENIZOU AOS DISTRITO IPU 
MAZAGÃO E BELA VISTA PELA VOTAÇÃO SIGNIFICATIVA QUE DEU AOS SEUS CANDIDATOS A 
SENADO, DEPUTADOS ESTADUAL E FEDERAL. LOGO APÓS FEZ A DEFESA DO SEU PROJETO DE 
INDICAÇÃO N° 05/2018, FAZENDO EXPLANAÇÃO SOBRE A IMPORTÂNCIA DESSE DISPOSITIVO. 
FINALIZOU SEU DISCURSO MOSTRANDO REPUDIO AO SR PREFEITO COM RELAÇÃO AS SUAS 
ATITUDES COM OS PROFESSORES DO MUNICÍPIO, RESSALTANDO QUE CONTINUARÁ COM AS 
FISCALIZAÇÃO AS OBRAS QUE ESTÃO SENDO REALIZADAS PELA GOVERNO MUNICIPAL. EM 
SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR RENAN BARROSO MONTENEGRO  QUE  INICIO SUAS 
PALAVRAS AGRADECENDO E FAZENDO UMA AMPLA EXPLANAÇÃO PELA VOTAÇÃO 
SIGNIFICATIVA QUE SEUS CANDIDATOS A DEPUTADOS ESTADUAL E FEDERAL TIVERAM NO 
MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA COM APOIO DO SR. FILIPE PINHEIRO E DA SUA BASE A OPOSIÇÃO DO 
GOVERNO MUNICIPAL. LOGO APÓS COMENTOU DO RESULTADOS DAS URNAS COM RELAÇÃO A 
INSATISFAÇÃO DO POVO DE ITAPIPOCA SOBRE A DERROTA DOS CANDIDATOS APOIADO PELA SR. 
PREFEITO. APROVEITANDO ENSEJO FEZ DURAS CRITICAS A GESTÃO MUNICIPAL SOBRE AS 
OBRAS QUE ESTÃO PARALISADAS. FINALIZOU SEU DISCURSO AGRADECENDO AS COMUNIDADES 
DA REGIÃO DO SERTÃO PELOS VOTOS CONQUISTADOS PARA SEUS CANDIDATOS A DEPUTADOS, 
RESSALTANDO QUE CONTINUARÁ TRABALHO EM PROL DE BENEFÍCIOS PARA OS MUNÍCIPES 
ATRAVÉS DE OBRAS COM GOVERNO DO ESTADO. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR 
FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO QUE INICIOU SEU DISCURSO AGRADECENDO PELO 
ATO DEMOCRÁTICA QUE TRANSCORREU DE FORMA PACIFICA NO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, 
RESSALTANDO QUE POR VEZES PESSOAS CONFUNDEM ESSE ATO DEMOCRÁTICA POR BRIGA 
PARTIDÁRIA, MAS ACRESCENTA QUE PREVALECEU O ATO DEMOCRÁTICO. LOGO APÓS FEZ UMA 
AMPLA EXPLANAÇÃO AGRADECENDO A EXPRESSIVA VOTAÇÃO QUE SEUS CANDIDATOS A 
DEPUTADOS ESTADUAL E FEDERAL OBTIVERAM NO MUNICÍPIO NESTA ELEIÇÃO, RESSALTANDO 
QUE SÃO POLÍTICOS VOLTADOS PARA NOSSA CIDADE POR TRAZEREM INVESTIMENTOS. 
APROVEITANDO ENSEJO INFORMOU QUE SEU DEPUTADO ELEITO JÁ ANUNCiARAM A 
INSTALAÇÃO DE UM POSTO DE COMBUSTÍVEL E SUPERMERCADO QUE VAI GERAR EMPREGO E 
RENDA PARA MUNICÍPIO, ACRESCENTOU QUE SEU DEPUTADO ESTADUAL TRARÁ BENEFÍCIOS 
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ATRAVÉS DE EMENDAS COM DO APOIO DO GOVERNO ESTADUAL. FINALIZOU SEU DISCURSO 
MOSTRANDO FELICIDADE E AGRADECIMENTO A VÁRIAS COMUNIDADES DAS REGIÕES DO 
MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA PELA APOIO E VOTAÇÃO EXPRESSIVA QUE SEUS CANDIDATOS A 
DEPUTADOS ESTADUAL E FEDERAL OBTIVERAM NO MUNICÍPIO, GARANTINDO QUE VAI COBRAR 
DOS CANDIDATOS ELEITOS MELHORIAS E INVESTIMENTOS PARA OS MUNíCIPES. CONCLUI 
AGRADECENDO A GESTÃO MUNICIPAL PELA INSTALAÇÃO E MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO 
PÚBLICA QUE VEM SENDO REALIZADA NA CIDADE. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O 
VEREADOR LUIS CARLOS FONTOURA GOES QUE INICIOU SEU DISCURSO MOSTRANDO 
FELICIDADE E AGRADECIMENTO A VÁRIAS COMUNIDADES DAS REGIÕES DO MUNICÍPIO DE 
ITAPIPOCA PELA APOIO E VOTAÇÃO EXPRESSIVA QUE SEUS CANDIDATOS A DEPUTADOS 
ESTADUAL E FEDERAL OBTIVERAM NO MUNICÍPIO, GARANTINDO QUE VAI COBRAR DOS 
CANDIDATOS ELEITOS MELHORIAS E INVESTIMENTOS PARA OS MUNÍCIPES. EM SEGUIDA 
COMENTOU QUE VAI AGRADECER O POVO ATRAVÉS DE MUITO TRABALHO, GARANTINDO QUE 
COM APOIO DO PREFEITO MUNICIPAL TRARÁ PROJETOS E MAIS OBRAS QUE BENEFICIARÁ A 
POPULAÇÃO. LOGO APÓS FEZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO SOBRE O COMPROMISSO E 
RESPONSABILIDADE ATRAVÉS DO TRABALHO QUE O VEREADOR TEM COM SEUS POVO. EM 
SEGUIDA RELATOU QUE EM BREVE ALGUNS BAIRROS DO MUNICÍPIO SERÃO BENEFICIADOS COM 
OBRAS DE CONSTRUÇÃO DE CALÇAMENTO EM PEDRA TOSCA PELA PREFEITURA MUNICIPAL. 
TAMBÉM COMUNICOU QUE SOLICITOU AO SR. PREFEITO PARA FAZER UMA LICITAÇÃO PARA O 
ALUGUEL DE CARROS PIPAS PARA COMUNIDADE DA SERRINHA, AFIRMANDO QUE PREFEITO 
MUNICIPAL GARANTIU-LHE ATENDER À SOLICITAÇÃO, DISSE AINDA QUE JÁ FOI LICITADO A 
IMPLANTAÇÃO NO DISTRITO DE DESERTO DE UMA ADUTORA DE ABASTECIMENTO DE AGUA. 
FINALIZOU SEU DISCURSO AGRADECENDO AO SR. PREFEITO, JOÃO BARROSO, PELA LICITAÇÃO 
PARA CONTRATAÇÃO DE SETE CARROS PIPAS PARA ATENDER A REGIÃO SERTANEJA COM 
ABASTECIMENTO DE AGUAS, COMO TAMBÉM A RECUPERAÇÃO DE ESTRADAS REGIÃO DO 
SERTÃO, DO DISTRITO DE DESERTO, ALÉM DA RECUPERAÇÃO DO CALÇAMENTO E VÁRIOS 
OUTROS PROJETOS QUE ESTÃO SENDO DESENVOLVIDOS. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O 
VEREADOR MATHEUS BRAGA BARBOSA QUE INICIOU SEU DISCURSO AGRADECENDO AS 
PESSOAS DO DISTRITO DE ASSUNÇÃO PELO COMPROMISSO DE QUANDO ASSUMIU O CARGO DE 
VEREADOR EM LUTAR PARA TRAZER PARA O REFERIDO DISTRITO BENEFÍCIOS PARA ATENDER 
AS DIFICULDADES DA COMUNIDADE. APROVEITANDO ENSEJO AGRADECEU O APOIO DE 
REPRESENTANTES E AMIGOS UMA VOTAÇÃO EXPRESSIVAS QUE OBTEVE NA SUA REGIÃO RAi 
SEUS CANDIDATOS ELEITOS A DEPUTADO ESTADUAL E FEDERAL. COMENTOU QUE TEM A 
INTENÇÃO DE FAZER UMA REUNIÃO COM AS FAMÍLIAS DO DISTRITO DE ASSUNÇÃO PARA QUE 
POSSA FAZER UM ESTUDO DE UMA GRANDE PROJETO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO. LOGO 
APÓS FEZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO FAZENDO DURAS CRÍTICAS AO SR. PREFEITO PELA FALTA 
DE PROJETOS DE RELEVÂNCIA PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA POPULAÇÃO, ALÉM DE 
CRITICAR CERTOS PRONUNCIAMENTOS NESTA CASA SOBRE AGRADECIMENTOS AO SR. PREFEITO 
POR OBRAS DE CONSTRUÇÃO DE CALÇAMENTO EM PEDRA TOSCA E REPOSIÇÃO DE LUMINÁRIAS, 
ACRESCENTANDO QUE ESSE TRABALHO REALIZADO NÃO TEM RELEVÂNCIA PARA 
CRESCIMENTO E DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO. EM SEGUIDA MOSTROU FELICIDADE PELA 
GRANDE VOTAÇÃO QUE OBTEVE NO DISTRITO DE ASSUNÇÃO PARA SEUS CANDIDATOS. 
FINALIZOU SEU DISCURSO AGRADECENDO A TODOS AS PESSOAS QUE LHE APOIARAM NESTE 
PLEITO ELEITORAL. EM SEGUIDA PASSOU-SE A ORDEM DO DIA. FOI POSTO EM DISCUSSÃO E 
VOTAÇÃO OS REQUERIMENTOS N° 119, 120, 121, 122, 123, 124 125 E 127/2018 QUE FORAM 
APROVADOS POR UNANIMIDADE. FORAM POSTOS EM 1' DISCUSSÃO E ia  VOTAÇÃO O PROJETO 
DE LEI N° 38/2018 E O PROJETO DE INDICAÇÃO N° 05/2018 QUE FORAM APROVADOS PRO 
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UNANIMIDADE. FORAM POSTOS EM 2' DISCUSSÃO E 2' VOTAÇÃO OS PROJETOS DE LEI N° 22, 32, 
34,36 E 37/2018, QUE FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE. FOI POSTO EM 2' DISCUSSÃO E 2' 
VOTAÇÃO O PROJETO DE INDICAÇÃO N° 04/2018, QUE FOI APROVADO PELA MAIORIA SENDO 
QUE OS VEREADORES LUIS CARLOS FONTOURA GOES E FRANCISCO URBANO CASTRO 
MONTENEGRO VOTARAM CONTRA O REFERIDO PROJETO. OS PROJETOS DE LEI N°33 E 39/2018 E 
O PROJETO DE INDICAÇÃO N° 07/2018 FORAM ENVIADOS AS COMISSÕES PARA SEREM 
ANALISADOS. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU 
ENCERRADA A SESSÃO, DETERMINANDO ANTES, A LAVRATURA DA PRESENTE ATA. EU, 
FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENE RO, PROVIDENCIEI E SUBSCREVO-A NA FORMA 
REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA C  " ' 	 MUNICIPAL DE ITAPIPOCA—CEARÁ, AOS ONZE  (11) 
DIAS DO MÊS DEI 	:RODO ANO .E  2018,  Às VINTE EDUAS HORAS (22:00). 

Ç- a'.  j~"  
FRANCISCO URBANO CASTRO MONTNEGRO 

SECRETÁRIO 
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